GESTAO FINANCEIRA

Exercicio PraticoN.°4.1

A empresa Atol, Lda, apresenta actualmente uma Autonomia Financeira de 40% e
um custo médio ponderado do capital de 16,4%. Os seus responsaveis estdo a estudar
a viabilidade de um novo investimento de valor equivalente a 25% do actual Activo
Total Liquido, que tencionam financiar com capitais proprios e aheios numa
determinada proporcao.

Sabe-se que:
» 0saccionistas exigem uma rendibilidade minima de 20%;
» ataxade juro para novos empréstimos bancarios € de 15%;
» ataxadelRC é 30%.

Tendo em consideracéo que a empresa quer fixar o custo marginal do capital em
15,25%, determine:

a) O custo médio, ndo corrigido do efeito fiscal, dos capitais alheios existentes
antes do investimento;

b) A proporcéo de capitais proprios e alheios com que deve ser financiado o novo
investimento;

c) O réacio de Autonomia Financeira da empresa apos o investimento.
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